

## Tisková zpráva



Český Krumlov, 1.5.2008

### RALLY TEAM SUBARU ČR NA JIH ČECH V TROJICI

Velká premiéra čeká na nadcházející českokrumlovské soutěži Rally Team Subaru ČR. Poprvé v jeho historii budou mít mechanici na starosti hned tři vozy Subaru Impreza STI. Čtvrtého podniku letošního Mezinárodního mistrovství republiky se totiž kromě tradičních lídrů týmu (tedy Vojtěcha Štajfa a Jiřího Černocho) zúčastní také posádky pod velením Jiřího Vacka a Josefa Vyštejna.

Přesně před pěti lety překvapil na českokrumlovské soutěži **Vojtěch Štajf** veškerou konkurenci ve skupině N svým skvělým vstupem do soutěže. Vedl dobře obsazenou kategorii až do defektu, po kterém došlo na výměnu kola na zkoušce spojenou s velkou časovou ztrátou. Rok nato dopadlo jeho jihočeské účinkování ještě lépe, když po vyrovnaném výkonu a vyhrané bitvě s už tradičním soupeřem Karlem Trojanem obsadil mezi „velkými enky“ třetí příčku v cíli. **„Bohužel od té doby pro nás byla Rallye Český Krumlov trochu zakletá, dokonce nám tu dvakrát po sobě vzplálo auto,“** zamýšlí se nad svým zdejším účinkováním pražský pilot. **„O to víc bychom ale letos smůlu prorazili a navázali na zmíněné úspěšné období. Pojedeme určitě od začátku rychle, pořád ale budeme mít na mysli základní úkol, kterým je dovezení auta na cílovou rampu. Pro nás to bude velmi důležité i proto, že hned následující víkend startujeme na slovinské Saturnus Rally. Už na Šumavě nám nová Impreza dělala radost, teď jsme s vědomím náročného dvouvíkendu udělali na autě raději trochu více repasí než obvykle. Chceme zkrátka obě soutěže úspěšně zvládnout. Každá bude pro nás trochu jiná – zatímco ve Slovinsku pojedeme do neznáma, tady na jihu Čech jsme na jedné z našich nejhezčích a nejznámějších soutěží. Navíc každý z víkendů bude pro mne znamenat jinou společnost, neboť podobně jako v lednu na Jänner Rallye, tak i v Ljubljani vystřídá tradičního navigátora Jiřího Černocho Michal Ernst. Moc rád bychom si ale z obou soutěží přivezli domů body. Pro Krumlov je opět naším cílem pořadí v první pěti a potvrzení čtvrté příčky z Klatov.“**

Českokrumlovská soutěž má maličko obměněnou podobu, základní schéma ale zůstalo zachováno. To zároveň znamená při sobotní etapě velmi těžkou kombinaci rychlostních zkoušek Malonty – Kohout doplněnou novým Slavkovem. **„Už při seznamovacích jízdách občas přšelo a vozovka se obzvláště v některých partiích zanášela nečistotami,“** popisuje nástrahy tratě spolujezdec Jiří Černocho. **„Pokud proměnlivé počasí vydrží, bude asi dost náročné zvolit ty správné pneumatiky. Nečeká nás zkrátka vůbec snadná soutěž, k úspěchu mezi tradiční a čím dál vyrovnanější konkurencí bude nezbytné mít i patřičnou dávku sportovního štěstí.“**

**Vojtěch Štajf** s **Jiřím Černochem** povevou na svém voze **Subaru Impreza STI N12B** startovní číslo 8, tradiční návštěvníky servisního zázemí **Rally Teamu Subaru ČR** však upoutá jeho nezbytné rozšíření – konečně dochází na pár týdnů odkládanou premiéru trojnásobné účasti týmu. S Imprezami úspěšnými v minulých letech pojedou **Jiří Vacek** s **Otto Slezákem** (st.č. 36) a také ze zdravotních potíží téměř vyléčený **Josef Vyštejn**, kterého bude ve voze s číslem 42 navigovat **Miroslav Staněk**. Obě tyto posádky absolvují teprve svou druhou letošní soutěž, a tak jejich hlavním cílem je zvládnutí celé tratě těžké soutěže a postupně se blížit hranicím možností vozů. U těchto slov se ale usmívá **Jiří Vacek**: **„Já právě loni v Krumlově nedaleko před cílem soutěže hranice možností vozu našel, no a to bych opravdu nerad zopakoval. Naopak bych si rád vzpomněl, jak pěkně se mi do oné osudové chyby tehdy jelo...“**

Karel Špaček  
media team



IMPREZA

WRX STI